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	ĐỀ KIỂM TRA GIỮA HỌC KÌ I

NĂM HỌC 2021 – 2022

Môn: TOÁN – Lớp 6

Thời gian làm bài: 90 phút

(Đề gồm 4 trang)


PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (4,0 điểm) Hãy chọn phương án trả lời đúng và viết chữ cái đứng trước phương án đó vào bài làm.
Câu 1.  Tập hợp A các số tự nhiên lớn hơn 2 và không vượt quá 7 là:
A.
[image: image1.wmf]{

}

2;3;4;5;6;7


B.
[image: image2.wmf]{
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C.
[image: image3.wmf]{
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D. 
[image: image4.wmf]{
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Câu 2.  Kết quả của phép tính 
[image: image5.wmf]59

5.5

bằng:
A.
[image: image6.wmf]45
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B. 
[image: image7.wmf]14
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C. 
[image: image8.wmf]14
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D. 
[image: image9.wmf]14
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Câu 3.  Số 19 được viết trong hệ La Mã là:
A.
[image: image10.wmf]IX


B.
[image: image11.wmf]XIV


C.
[image: image12.wmf]XIX


D.
[image: image13.wmf]IXX


Câu 4.  Luỹ thừa 
[image: image14.wmf]3

3

có giá trị bằng:
A. 6
B. 9
C. 18
D. 27

Câu 5.  Các số
[image: image15.wmf]2;19;29

. Số nào là số nguyên tố
A. 2
B. 19 
C. 29
D. Cả 3 số trên

Câu 6.  Cho tập hợp 
[image: image16.wmf]A{3;;;7}
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 ta có:
A. 
[image: image17.wmf]3A

Î


B. 
[image: image18.wmf]5A
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C. 
[image: image19.wmf]A
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D. 
[image: image20.wmf]{3;}A
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Câu 7.  Số 
[image: image21.wmf]24375

 là số
A. Chia hết cho 2 và 3

B. Chia hết cho 3 và 5
C. Chia hết cho 2 và 5

D. Chia hết cho 9

Câu 8.  Tìm 
[image: image22.wmf]x

Î

¥

 biết 
[image: image23.wmf](1).2244

x

-=

 thì x bằng:
A. 12
B. 2
C. 3
D. 66

Câu 9.  Số chia hết cho cả 
[image: image24.wmf]2;3;5;9

là:
A. 
[image: image25.wmf]1825


B.
[image: image26.wmf]4380


C.
[image: image27.wmf]4875


D. 
[image: image28.wmf]80820


Câu 10.  Kết quả phép chia 
[image: image29.wmf]105

10:10

là:
A. 
[image: image30.wmf]2
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B. 
[image: image31.wmf]5
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C. 
[image: image32.wmf]2

1


D. 
[image: image33.wmf]5
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Câu 11.  Xét tập hợp 
[image: image34.wmf]¥

, trong các số sau, bội của 14 là:
A. 48
B. 28
C. 36
D. 7

Câu 12.  Kết quả phân tích số 
[image: image35.wmf]420

 ra thừa số nguyên tố là :
A. 
[image: image36.wmf]2
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B. 
[image: image37.wmf]2
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C. 
[image: image38.wmf]2

2.3.5.7


D. 
[image: image39.wmf]2
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Câu 13.  Nếu 
[image: image40.wmf]5

m

M

và 
[image: image41.wmf]5

n

M

 thì 
[image: image42.wmf]mn

+

chia hết cho:
A. 10
B. 25
C. 5
D. 3

Câu 14.  Kết quả của phép tính 
[image: image43.wmf]22

3.516:2

-

 bằng :
A. 71
B. 69
C. 60
D. 26

Câu 15.  Số x mà 
[image: image44.wmf]28

2.22

x

=

 là:
A. 1
B. 4
C. 6
D. 
[image: image45.wmf]6

2


Câu 16.  Tam giác đều ABC có:
A. 
[image: image46.wmf]ABBCCA

==


B. 
[image: image47.wmf]ABBCCA

>=


C. 
[image: image48.wmf]ABBCCA
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D. 
[image: image49.wmf]ABBCCA
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Câu 17.  Cho hình bình hành ABCD có
[image: image50.wmf]6
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;
[image: image51.wmf]4
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=

; 
[image: image52.wmf]2
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(AH là đường cao ứng với cạnh CD). Chu vi hình bình hành ABCD là ?
A. 
[image: image53.wmf]10

cm


B. 
[image: image54.wmf]20

cm


C. 
[image: image55.wmf]24

cm


D. 
[image: image56.wmf]12

cm


Câu 18.  Hình sau có bao nhiêu hình vuông
[image: image78.png]71 cm



A.13 hình vuông

B. 14 hình vuông

C. 15 hình vuông

D. 16 hình vuông

Câu 19.  Cho chu vi hình thoi là
[image: image57.wmf]20

cm

. Độ dài cạnh hình thoi là :
A. 
[image: image58.wmf]2

cm


B. 
[image: image59.wmf]5

cm


C. 
[image: image60.wmf]10

cm


D. 
[image: image61.wmf]4

cm


Câu 20.  Một hình chữ nhật có chiều dài là 12m, chiều rộng là 8m. Một hình vuông có chu vi bằng chu vi hình chữ nhật. Diện tích hình vuông đó là :
A. 
[image: image62.wmf]2

50

m


B. 
[image: image63.wmf]2
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m


C. 
[image: image64.wmf]2

100

cm


D. 
[image: image65.wmf]2
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PHẦN II. TỰ LUẬN (6,0 điểm)
Bài 1 (1,5 điểm): Thực hiện các phép tính (tính nhanh nếu có thể) 
a) 
[image: image66.wmf]19.6535.19

+


b) 
[image: image67.wmf]55

1024:(2.1292.121)

-


c) 
[image: image68.wmf]22

5.332:4

-


Bài 2 (1 điểm): Tìm số tự nhiên x, biết:
a) 
[image: image69.wmf]1007(5)58

x
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b) 
[image: image70.wmf]4.23125

x
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Bài 3 (1 điểm):

a) Viết tập hợp A các số tự nhiên n vừa chia hết cho 2, vừa chia hết cho 5, biết 
[image: image71.wmf]32n62
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b) Thay * bằng chữ số nào để được số 
[image: image72.wmf]607*

 chia hết cho cả 2 và 3

Bài 4 (1,5 điểm): Một hình bình hành ABCD có
[image: image73.wmf]71

ABcm

=

. Người ta thu hẹp hình bình hành đó thành hình bình hành AEGD có diện tích nhỏ hơn diện tích hình bình hành ban đầu là 
[image: image74.wmf]2

6550

m

 và
[image: image75.wmf]19

EBcm

=

. Tính diện tích hình bình hành ban đầu.

Bài 5 (1,0 điểm): Cho 
[image: image76.wmf]2311
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Không tính tổng A, hãy chứng tỏ A chia hết cho 3.

-----HẾT-----
ĐỀ THAM KHẢO
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